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Cursus Praktisch Omgevingsrecht en de Algemene wet bestuursrecht

Algemeen
Het omgevingsrecht wordt voor een belangrijk deel bepaald door het algemene bestuursrecht. Kennis van de relatie van het omgevingsrecht met het algemene bestuursrecht is cruciaal om beide juist toe te passen. Het gaat hierbij zowel  om de besluitvorming, de handhaving als om de rechtsbescherming.
In deze korte cursus krijgt u de gelegenheid zich verder te verdiepen in dat juridische relatievraagstuk.
Doel
Het doel van deze cursus is om vanuit de eigen praktijksituaties te komen tot een juiste toepassing van wet- en regelgeving. Uw eigen casuïstiek staat centraal. Daardoor kunt u het geleerde meteen toepassen op uw eigen praktijksituaties.
Programma
We bieden u een programma van één dag. Het uitgangspunt is dat wordt ingezoomd op de relatie van het (bijzondere) Omgevingsrecht met de (algemene)  kennis van het bestuursrecht. Het gaat hierbij om praktijkgerichte aanpak waarbij nadrukkelijk wordt aangesloten bij de wensen van de deelnemers. We vragen u vooraf een intakeformulier in te vullen. Verplicht onderdeel van die intake is het beschrijven van een casus die u in de praktijk tegenkomt en die tijdens de cursus kan worden behandeld.
Het programma wordt dan afgestemd op de inhoud van de intakes. De hoofdlijn van het programma:
· Uw praktijk; aan de hand van de intakes worden verschillende cases/situaties besproken;
· Specifieke relatie tussen het omgevingsrecht en de Awb, hierbij wordt aandacht besteed aan zowel het besluitvormingsproces (vergunningverlening/handhaving) als aan de rechtsbescherming;
· Actuele ontwikkelingen op het raakvlak tussen het algemene en bijzondere bestuurs- en omgevingsrecht;
· Opfrissing en ondersteuning door voortdurend terug te grijpen op de Algemene wet bestuursrecht;
· Jurisprudentie.



Werkwijze
Toepassing in de dagelijkse praktijk staat voorop. De praktijksituaties worden voorzien van een juridische context met verwijzing naar jurisprudentie. 
Deelnemers
Het maximum aantal deelnemers is 15 personen[footnoteRef:1]. (
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